

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 21.03.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004592994

Kanton: AR

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation INNOVATIVE POWER GmbH Suisse, Herisau, bisher St. Gallen

INNOVATIVE POWER GmbH Suisse

[fr] INNOVATIVE POWER Sàrl Suisse [it] INNOVATIVE POWER Sagl Suisse [en] INNOVATIVE POWER LLC Suisse

Industriestrasse 28 9100 Herisau

Bisher

Brunneggstrasse 9 9000 St. Gallen

**UID:** CHE414716532

**Rechtsform:** Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

**Sitz:** Herisau Bisher: St. Gallen Bisher

Erbringung von Dienstleistungen im Bereich der Energieversorgung, Handel mit Produkten der regenerativen Energie, insbesondere Solar- und Photovoltaikprodukte, LED, Montagematerial und -systemen, Speichersysteme und Speicherkomponenten, Vertrieb und Entwicklung von Maschinen, Bauteilen und Robotern zur Wartung, Veredelung und Reparatur von Energieerzeugungsanlagen der regenerativen Energie, Beratung, Vermittlung, An- und Verkauf, Verwaltung, Bau, Montage, Betrieb, Wartung, Reparatur, Überwachung und Planung von Energieerzeugungsanlage der regenerativen Energie, Erstellung von Machbarkeitsstudien sowie Forschung und Entwicklung von neuen Produkten. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen in der Schweiz und im Ausland errichten, sich an anderen Unternehmungen des Inund Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen sowie Grundstücke, Immaterialgüterrechte und Lizenzen aller Art erwerben, verwalten, belasten und veräus-

INNOVATIVE POWER GmbH Suisse, bisher in St. Gallen, CHE-414.716.532, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 113 vom 14.06.2018, Publ. 4290273). Statutenänderung:

15.03.2019. Uebersetzungen der Firma neu: (INNOVATIVE POWER Sarl Suisse) (INNOVATIVE POWER Sagl Suisse) (IN-NOVATIVE POWER LLC Suisse). Sitz neu: Herisau. Domizil neu: Industriestrasse 28, 9100 Herisau. Zweck neu: Erbringung von Dienstleistungen im Bereich der Energieversorgung, Handel mit Produkten der regenerativen Energie, insbesondere Solar- und Photovoltaikprodukte, LED, Montagematerial und -systemen, Speichersysteme und Speicherkomponenten; Vertrieb und Entwicklung von Maschinen, Bauteilen und Robotern zur Wartung, Veredelung und Reparatur von Energieerzeugungsanlagen der regenerativen Energie sowie Beratung, Vermittlung, An- und Verkauf, Verwaltung, Bau, Montage, Betrieb, Wartung, Reparatur, Überwachung und Planung von Energieerzeugungsanlagen der regenerativen Energie, Erstellung von Machbarkeitsstudien sowie Forschung und Entwicklung von neuen Produkten. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen in der Schweiz und im Ausland errichten, sich an anderen Unternehmungen des Inund des Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Sie kann Grundstücke, Immaterialgüterrechte und Lizenzen aller Art erwerben, verwalten, belasten und veräussern.

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 14.06.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 113

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 456 vom 18.03.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell A.Rh.	